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СТРАТЕГІЯ І ТАКТИКА ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ 

ДИСЦИПЛІН У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Розвиток вищої школи України пов’язаний з вирішенням цілої низки 

соціальних, психологічних і педагогічних проблем. Однією з таких проблем, що 

потребує комплексного вивчення, є удосконалення професійно-педагогічної 

підготовки студентів-магістрантів до викладацької діяльності, викладачів 

загальнонаукових і природничо-наукових дисциплін вищих навчальних 

закладів економічного напряму через оволодіння ними основами професійної 

майстерності. 

Необхідність підвищення рівня економічної освіти в Україні потребує 

розробки стратегії і тактики викладання економічних дисциплін на засадах 

національної концепції економічної освіти. В умовах сучасної економіки, що 

потребує ринкового мислення, надзвичайно важливою стає економічна освіта 

молоді. Основною метою економічної освіти можна вважати формування 

економічного мислення, а її результатом – економічно обгрунтовану практичну 

діяльність. В умовах створення та функціонування ефективного ринкового 

простору в країні, методика викладання економічних дисциплін набуває 

неабиякого значення. Дійсно, в практиці викладання економіки (крім кадрових 

та фінансових проблем) найважливішим є не тільки розкрити зміст 

економічних категорій та концепцій, але знайти ефективні форми знань, 

домогтись їх засвоєння на рівні мислення та поведінки людини. А це вже сфера 

методичних проблем навчання [1].  
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На сучасному етапі розвитку бізнесової цивілізації значно зріс інтерес до 

економічної теорії, оскільки вона перебуває у стані необхідного оновлення. 

Проблема забезпечення підготовки студентів, на нашу думку, повинна 

розглядатися у трьох складових: по-перше, з особливих підходів викладання 

змісту фундаментальної економічної дисципліни, якою є економічна теорія; по-

друге, з особливих підходів до методики викладання економічних дисциплін та 

їх методичного забезпечення; по-третє, з особливих підходів щодо оцінки знань 

студентів, їх відношення до навчального процесу. Необхідність підвищення 

рівня економічної освіти в Україні потребує розробки стратегії і тактики 

викладання економічних дисциплін на засадах національної концепції 

економічної освіти. Основною метою економічної освіти можна вважати 

формування економічного мислення, а її результатом – економічно 

обґрунтовану практичну діяльність. В практиці викладання економіки 

найважливішим є не тільки розкрити зміст економічних категорій та концепцій, 

але знайти ефективні форми знань, домогтись їх засвоєння на рівні мислення та 

поведінки людини. Економічна освіта і виховання допомагають людині легше 

орієнтуватися в економічній діяльності і приймати правильне рішення, 

виконувати свої економічні функції. Рівень економічного виховання може бути 

одним із показників соціального прогресу. Історичний характер економічного 

виховання населення залежить від певного способу виробництва, визначається 

характером, завданнями і методами економічної діяльності. Економічна освіта 

– основа формування економічної свідомості, економічного мислення, 

вихідним моментом якого є творення економічної культури. Вона включає в 

себе систему масової економічної освіти і спеціальну підготовку кадрів усіх 

сфер економіки, політики, культури. Головне завдання економічної освіти – 

розкриття змісту економічних понять, категорій, законів, розвиток інтересу до 

економіки і потреби в постійному оновленні знань, формуванні навиків 

економічного мислення, формуванні економічної свідомості. 
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Одним із основних завдань навчального процесу у вищих навчальних 

закладах, які здійснюють підготовку з економічних напрямів, є цілеспрямована 

і планомірна підготовка майбутніх фахівців до професіональної діяльності. 

Навчальний процес ‒ це система організації навчально-виховної діяльності, в 

основу якої покладено єдність і взаємозв'язок діяльності викладача і студента, 

спрямованих на досягнення цілей навчання, розвитку особистості студента, 

його підготовки до професійної діяльності. Процес навчання ‒ це 

цілеспрямована взаємодія вчителя та учнів, у ході якої розв'язуються завдання 

освіти, виховання і загального розвитку особистості [2]. Єдність діяльності 

викладача і студента є об'єктивною характеристикою навчального процесу, 

адже у процесі навчання беруть участь два діючі суб'єкти: викладач, діяльність 

якого спрямована на управління навчальнопізнавальною діяльністю, та 

студенти, які в процесі навчання засвоюють знання, уміння та навички, 

регламентовані навчальними планами. 
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